

STIGLO NOVO PRIZNANJE - 'GRAD ZA MLADE'



ŽELJKO BURIĆ
SA SURADNICIMA
I PARTNERIMA
NA PROJEKTU

Burić se pohvalio 'Postali smo grad u koji se useljava'

➔ Kruna svega bilo je osnivanje Savjeta za mlade, program stambenog zbrinjavanja, stipendije i program sufinanciranja - zaključio je Željko Burić

Gradu Šibeniku uručen je certifikat koji ga prema skupu kriterija uvrštava među prva četiri od ukupno devet hrvatskih gradova označenih sredinama mladih ljudi, o čemu su predstavnici gradske uprave na čelu s gradonačelnikom Željkom Burićem novinare izvijestili na tvrđavi Barone.

BRANIMIR PERIŠA

Šibenik je time ušao u najuži izbor u konkurenciji 32 hrvatska grada koliko ih se prijavilo za tu oznaku.

Puni naziv certifikata izdanog za razdoblje do 2024. godine glasi "Grad za mlade", a dodjeljuje ga Udruga gradova u suradnji sa Središnjim državnim uredom za demografiju i mlade, Institutom za društvena istraživanja u Zagrebu, Agencijom za mobilnost i programe Europske unije, Mrežom mladih Hrvatske i Savezom društava "Naša djeca".

Projekt je objedinio brojne kriterije koje je Grad Šibenik trebao ispuniti u osam pojedinačnih tematskih područja. - Ispunjeni su u opsegu većem od 80 posto, zajedno s još tri grada, a ostali su zadovoljili više od 60 posto - izvijestio je Ante Galić, pročelnik Tajništva grada i šibenski operativac u Udruzi gradova. Tre-

balo je prepoznati sredine u zemlji s razvijenim politikama povoljnim za mlade ljude i ne manje važno, ti su kriteriji trebali biti zadovoljeni šest mjeseci prije prijave za dodjelu certifikata - napomenuo je Galić.

Za Željka Burića to priznanje pokazuje kontinuitet gradske politike koja se na početku prvog mandata deklarativno izjasnila za poboljšanje uvjeta za mlade kao prioritet djelovanja, a nakon osam godina se valorizira i izlazi na vidjelo, jasno opredmečeno i u proračunu za društvene djelatnosti, koji je danas 190 milijuna kuna, veći za oko 20 posto nego što je 2013. iznosio cijeli

gradski proračun. Kriteriji koji su ovdje upotrebljavani bili su konkretni, nastavio je gradonačelnik, no to nisu bile deklarativne postavke ili proučavanje različitih stavki iz proračuna, nego se

Gradonačelnik Burić istaknuo je da jedva čeka službene rezultate popisa stanovništva, kako bi izbio argumente "zlogukim sovama" da je Šibenik izgubio stanovništvo

valoriziralo ono što ste uistinu napravili.

- Kruna svega bilo je osnivanje Savjeta za mlade, program stambenog zbrinjavanja, stipendije i program sufinanciranja - zaključio je Željko Burić, dodajući da jedva čeka službene rezultate popisa stanovništva, kako bi izbio argumente "zlogukim sovama" da je Šibenik izgubio stanovništvo. Neslužbeni podatak suprotan je tim tvrdnjama - kazao je Burić:

- Šibenik je postao grad u koji se useljava, no bit će i odlazaka, jer uvijek ima ljudi koji svoja životna stremjenja ne mogu ostvariti u svome rodnom gradu - dodao je Burić. ●



Zoran Popović Pop, suvlasnik hotela na šibenskoj rivi

ZORAN POPOVIĆ POP DEMANTIRA GLASINE:

Nismo prodali hotel 'Bellevue' na rivi!

Ne, nismo prodali hotel. I ne razmišljamo u tom smjeru, barem ne u dogledno vrijeme - kazao nam je Zoran Popović Pop, ugledni šibenski arhitekt, koji je zajedno s Antom Miočem (su)vlasnik tvrtke 'Riva Sunca', a u čijem je vlasništvu atraktivni hotel "Belevue Superior City hotel" na šibenskoj rivi, demantirajući tako glasine i priče koje su se proširile gradom kako je hotel promijenio vlasnike.

Hotel ima 45 soba i četiri apartmana, a otvoren je 4. ožujka ove godine i radi dobro koliko je to u uvjetima pandemije moguće, čak i iznad očekivanja. Čak i iznenađujuće dobro - vikendom zna biti i 30 - ak soba popunjeno, kazao nam je Popović, nadajući se da bi ho-

tel za Uskrs mogao biti i pun. - Za vikend nam dolaze uglavnom naši, domaći gosti, ali preko tjedna imamo i poslovnih gostiju, stranaca. U Šibeniku ima dosta firmi u stranom vlasništvu, pa nam dolaze njihovi direktori i poslovni partneri, te ljudi koji u Šibeniku kupuju ili već imaju brodove na vezu, a kako proljeće odmiče, ima sve više i individualnih stranih gostiju. Ljudi su željni putovanja i druženja, posebno u europskim velegradovima i zemljama gdje je lockdown bio ili još jeste znatno stroži nego kod nas u Hrvatskoj - kazala nam je Magda Mioč Lakoš, direktorica hotela. Što je vrlo ohrabrujući signal pred turističku sezonu koju svi željno očekujemo - ko ozebli sunca! ● ZDRAVKO PILIĆ



PERIVOJ FRA LUJE MARUNA

Prirodni ukras grada

Šibenik, ovakav kako je brdovito smješten, nema puno zelenih površina, ali može se ponositi svojim Perivojem Roberta Visianija i Perivojem fra Luje Maruna pred crkvom Gospe van Grada.

U tijeku su radovi na postavljanju najsvremenijeg sustava automatskog prskanja nasada perivoja. Riječ je o američkom "bird drop" sustavu iliti "ptičjem prskanju", kako bi se to dalo prevesti na hrvatski.

Nositelj je tog zanimljivog ekološkog projekta komunalna ustanova "Zeleni grad", koja gospodari tim prostorima, kao i komunalnim otpadom. Kako su nam kazali radnici te ustanove, koji obavljaju te radove uz pomoć drugih struka, sve će biti gotovo i u punoj funkciji idućeg mjeseca.

Nesto drukčiji i jednostavniji sustav natapanja instaliran je

u Perivoju Roberta Visianija (hrvatski botaničar svjetskog glasa), a bit će još sličnih zahvata na drugim gradskim zelenim površinama. Sve će one, uz obilno natapanje kad je to potrebno, bujati zelenilom svih vrsta.

Perivoj fra Luje Maruna, velikog hrvatskog arheologa, poznat je još od 16. stoljeća, kad je ondje bilo i groblje. Opisao gaje, zajedno s Poljanom, i u to doba kao šetaliste humanist Juraj Šižgorić. Godine 2007. u crkvi Gospe van Grada i u njezinu perivoju obilježavane je 800. godišnjica djelovanja franjevačkog reda na našim prostorima. Tom prigodom Šibenik je posjetio i mons. Rodrigo Catrballo, generalni namjesnikreda, u pratnji dr. fra Šime Samca, koji je nakon svoje misije na Visovcu duže vremena proveo i u sjedištu franjevačkog reda, u nazočnosti biskupa mons. Ante Ivasa. JOŠKO ČELAR